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If you had extra $$, where
ld d i ?would you spend it?

13%
1. Façade grants

13%

33%
2. Special events

33%

3. Small business incentives
50%

4. 2nd floor lofts & apartments
3%

4. 2 floor lofts & apartments



If you had extra $$, where
ld d i ?would you spend it?

27%
1. Arts & culture

2 Public parks or public amenities
30%

2. Public parks or public amenities

43%
3. Tourism promotions



Are you aware of your community
i i l di f i ?using social media for promotions?

(1) = 34.5%1. No (1)  34.5%. No

(2) = 65.5%2. yes ( )



Who  contributes more $$
l l ?to your local economy?

25%
1. Visitors & guests from out of town

75%
2. Locals



Are there any major developments
i h k f d ?in the works for your downtown?

(1) = 46.4%1. yes (1)  46.4%. yes

(2) = 53.6%2. No ( )



Downtown HousingDowntown Housing

32%
1. We have enough

2 We could use more
68%

2. We could use more

0%
3. We have too much



Free wireless in your downtownFree wireless in your downtown

0%
1. Not important

2 Important
28%

2. Important

72%
3. Very important



Special EventsSpecial Events

7%
1. We have too many

2 We need more
80%

2. We need more

13%
3. We have just enough



Cross Marketing with 
O h DOther Downtowns

0%
1. Not important

0%

7%
2. Somewhat important

7%

3. Important
11%

4. Very important
82%

4. Very important



What’s more important 
d ?to your downtown?

21%
1. Having more 9-5 business & office type jobs

79%
2. Having niche restaurants, shops, pubs, etc.



What do you currently
h f?have more of?

41%
1. Office type professional business/jobs

59%
2. Niche stores, pubs, restaurants, shops, etc.


